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[NpoaaM KBapTUpy 2-X KOMHATHYO, NepenenaHHyto
B 3-X KOMHATHYIO KBapTUpYy.

KBapTupa 6e3 peMoHTa, obLlen niowanbio 57
KB.M., C 6OMbLLUMNM 3aCTeKIEeHHbIN 6aIKOHOM.

[na XxpaHeHWa Bellen eCTb AOMONMHUTENbHO ABe
J0OCTaTOYHO BMeCTUTE bHbIE KNadoBble BHe
KBapTMPbI: OfHAa - Ha 3TaXke PALOOM C KBapTUPOK, C

KarmnTasibHbIMW MOJIKaMW N 3aKPbIBAETCH MOO KIHOY, MurCTon
BTOpPad - B CyXOM rnogBar’ie.

PasnenbHbin caHy3en. OkHa NMBX.
[lo BCeM BOMpocam 3BoHUTe!
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KonnyectBo KOMHaT: 2
OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
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O6uwas nnowagb: 57 M2
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